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U Zagrebu, 15. studenog 2022. 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Amruševa 2/II 

Zagreb                                           

 

Poslovni broj: St-1268/2022 

Podnositelj: Željka Kalazić, koju zastupa Helena Kugler, odvjetnica u Zagrebu, Dragutina 

Domjanića 13 

 

PODNESAK 
 

Vjerovnik Željka Kalazić po imenovanoj punomoćnici ovim putem očituje se na podnesak 

povjerenika predstečajne nagodbe od 7. studenog 2022., sve na način kako slijedi. 

Povjerenik u svom podnesku neistinito iznosi da dužnik postupa protivno odredbama članka 67. 

stavak 1. i 2. Stečajnog zakona kao i da Željka Kalazić kao odgovorna osoba dužnika 

onemogućava povjereniku obavljanje dužnosti i uvid u knjigovodstveno-financijsku 

dokumentaciju dužnika. Štoviše, navedenim podneskom povjerenik očito želi prikriti svoje 

neispunjavanje zakonskih dužnosti kao povjerenika na način da odgovornost prebacuje na 

zakonsku zastupnicu dužnika. 

Naime, upravo je Željka Kalazić uredno upućivala povjereniku račune i poslovnu dokumentaciju 

dužnika, s traženjem njegova odobrenja za poduzimanje pojedinih uplata, a na koje e-mailove 

se povjerenik redovito oglušivao te je posve izostao iz korespondencije u periodu od 13.07. do 

05.09.2022. godine. Pritom, povjerenik nije pružio nikakvu pomoć dužniku u njegovom 

restrukturiranju niti je pokazao ikakav interes za uspješno provođenje ovog postupka 

predstečajne nagodbe. 

Dokaz:  e-mail korespondencija Željke Kalazić sa povjerenikom 

Postupanje povjerenika se potom znatno promijenilo nakon ročišta za ispitivanje tražbina 8. 

rujna 2022., na kojem je kao javnost bio prisutan Slavko Kalazić, a na kojem ročištu među 

priznate tražbine nije uvrštena ona trgovačkog društva MK Hvar j.d.o.o., u vlasništvu supruge 

Slavka Kalazić, koju tražbinu je povjerenik priznao, a sud nije. Tome u prilog indikativna je i 

činjenica da su prije navedenog ročišta povjerenik i Slavko Kalazić pokazali da su u prisnom i 

vrlo prijateljskom odnosu, a čemu su svjedočile zakonska zastupnica te pristupjele odvjetnice. 

Dokaz: saslušanje Željke Kalazić, odvjetnice Jasne Matičević te odvjetnice Helene Kugler 

u svojstvu svjedoka 
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Od iznimno pasivne i nezainteresirane uloge u predstečajnom postupku, povjerenik je nakon 

navedenog ročišta počeo aktivno sudjelovati, no ne sa svrhom uspješne provedbe 

predstečajnog postupka, već kako bi se navedeni postupak obustavio, a što dokazuje i njegov 

podnesak od 7. studenog 2022. te činjenica da je dužniku ostavljao iznimno kratke rokove za 

dostavu poslovne dokumentacije, znajući da traženu dokumentaciju nije moguće dostaviti u 

jednom danu i da je zakonski zastupnik u tome spriječen opravdanim razlozima. Pritom, treba 

istaknuti kako je povjerenik prethodno u dva navrata najavljivao svoj dolazak radi pregleda 

poslovne dokumentacije: sredinom srpnja i  početkom rujna, kada ga je prema dogovoru čekala 

poslovna dokumentacija, no, povjerenik se naposljetku uopće nije odazvao. 

Dokaz:  e-mail od 24.10.2022. 

U odnosu na navode povjerenika da mu nisu dostavljeni izvodi platnog prometa po računu iz 

banke, Željka Kalazić ovim putem dostavlja e-mail, iz kojeg je vidljivo kako su mu navedeni 

dokumenti dostavljeni, iako se tada Željka Kalazić nalazila na bolovanju te zbog zdravstvenih 

problema nije bila u mogućnosti raditi. U prethodnom razdoblju od 26. listopada do 7. 

studenog, Željka Kalazić se nalazila na godišnjem odmoru. Navedeno kratkotrajno razdoblje 

izbivanje zakonske zastupnice, i to zbog opravdanih razloga u vidu godišnjeg odmora i 

privremene nesposobnosti za rad stoga ne mogu ukazivati na prikrivanje gospodarskog stanja 

dužnika. 

Iz svega navedenog, jasno proizlazi kako su navodi povjerenika neutemeljeni i kako nisu 

ispunjene zakonske pretpostavke za obustavu predstečajnog postupka nad dužnikom. 

Nadalje, opisane okolnosti jasno ukazuje na zlouporabu zakonskih dužnosti od strane 

povjerenika i nedopušteno pogodovanje pojedinim vjerovnicima, čije tražbine nisu priznate u 

ovom postupku. Zbog navedenog,  vjerovnik Željka Kalazić predlaže naslovljenom Sudu da 

postupi u skladu s odredbom članka 23. stavka 2. Stečajnog zakona i sazove ročište radi glasanja 

o povjerenju povjerenika, odnosno razrješenju istoga. 

 

ŽELJKA KALAZIĆ po: 
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